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1 UVODNI REZIME 

 

Shodno članu 13 Zakona o sportu („Sl. list CG“ br. 44/18), koji je Skupština Crne Gore usvojila na sjednici od 26. juna 2018. 

godine, za ostvarivanje javnog interesa u oblasti sporta donosi se Strategija razvoja sporta. Imajući u vidu navedeno, na osnovu 

predloga Ministarstva sporta i mladih Vlada Crne Gore je, na sjednici od 28. juna 2018. godine, donijela Strategiju razvoja sporta u 

Crnoj Gori za period 2018-2021. godina, sa Planom realizacije za 2018-2019. Ministarstvo sporta i mladih zajedno sa Izvještajem o 

sprovođenju Plana realizacije Strategije razvoja sporta donosi i novi dvogodišnji Plan realizacije, za period 2020-2021. godina.  

Prioritetni ciljevi Strategije razvoja sporta u Crnoj Gori za period 2018-2021. godina su: 

 Uspostavljanje funkcionalnog sistema za osnivanje i rad sportskih organizacija; 

 Unaprijeđenje sporta djece, učenika i studenata i podsticanje njihovog bavljenja sportskim aktivnostima; 

 Unaprijeđenje bavljenja sportom kroz klubove i sportsku rekreaciju, promocija i podsticanje svih građana na bavljenje 

sportom; 

 Unaprijeđenje i promocija razvoja sporta osoba sa invaliditetom; 

 Podsticanje i promocija vrhunskog sporta i sportista sa vrhunskim reprezentativnim rezultatima; 

 Podsticanje djelovanja Crnogorskog olimpijskog komiteta, Paraolimpijskog komiteta Crne Gore i nacionalnih sportskih 

saveza; 

 Promocija Crne Gore kroz sport; 

 Unaprijeđen sistem utvrđivanja zdravstvene sposobnosti sportista; 

 Sprječavanje negativnih pojava u sportu; 

 Unaprijeđenje stanja sportske infrastrukture u Crnoj Gori; 

 Podsticanje istraživačko-razvojnog vaspitno-obrazovnog i stručnog rada u sportu, kao i stručno osposobljavanje u sport 

1.1. Status realizovanih aktivnosti 

Za sprovođenje mjera i aktivnosti predviđenih Planom realizacije za 2019. godinu odgovorni su: Ministarstvo sporta i mladih, 

Ministarstvo prosvjete, lokalne samouprave, Uprava javnih radova, Uprava za inspekcijske poslove, Komisija za antidoping, COK, 

POK, nacionalni savezi, vlasnici sportskih objekata, organizatori sportskih takmičenja. 
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Za izvještajni period za realizaciju je predviđeno ukupno 36 aktivnosti, odnosno 50 mjera. Od navedenog broja, u potpunosti je 

realizovana 41mjera, 2 aktivnosti su u toku, dok 7 mjera nije realizovano.  

Kada je u pitanju cilj 1. „Uspostavljanje funkcionalnog sistema za osnivanje i rad sportskih organizacija” ističemo da je največi broj 

mjera iz ovog cilja realizovan i da je postignut značajan napredak u ovoj oblasti od stupanja na snagu Zakona o sportu (S l.list CG 

br. 44/18) i donošenja Strategije razvoja sporta u Crnoj Gori. Naime, proces usklađivanja rada, organizacije i opštih akata sportskih 

organizacija sa Zakonom o sportu suština je uspostavljanja funkcionalnog sistema za osnivanje i rad sportskih organzacija. 

Ministarstvo sporta i mladih je u 2019. godini okončalo proces usklađivanja rada, organizacije i opštih akata sportskih organizacija 

sa odredbama Zakona o sportu („Sl.list CG”, br.44/18). Naime, sportski klubovi, sportska društva i sportsko-rekreativna društva koji 

su na dan stupanja na snagu Zakona o sportu („Sl. list CG”, br. 44/18) obavljali sportsku djelatnost, bili su dužni da usklade rad, 

organizaciju i opšte akte sa odredbama ovog zakona, u roku od četiri mjeseca od dana njegovog stupanja na snagu. Od ukupnog 

broja podnijetih zahtjeva predmeti su riješeni na način što je 701 zahtjev usvojen, 126 odbijeno, a 27 zahtjeva obustavljeno. U 

ovom procesu iz Registra sportskih organizacija izbrisan je određen broj sportskih organizacija koje nisu zaista funkcionisale, već 

postojale isključivo formalno, na papiru. Kada je u pitanju osnivanje sportskih organizacija, Ministarstvu sporta i mladih je tokom 

2019. godine podnijeto 120 zahtjeva za osnivanje sportskih organizacija. Od ukupnog broja podnijetih zahtjeva riješeno je 92, na 

način što je 71 zahtjev usvojen, a 21 odbijeno. Preostalih 28 zahtjeva su u radu. Ministarstvo shodno zakonskim odredbama i 

mjerama iz Strategije daje saglasnost na statute sportskih organizacija, a i u svakom pojedinačnom slučaju  obrazuje komisiju za 

utvrđivanje ispunjenosti uslova za osnivanje i rad sportskih organizacija, koja izlaskom na teren utvrđuje da li sportska organizacija 

ispunjava minimum uslova potrebnih za upis u Registar sportskih organizacija. U toku ovog procesa sportske organizacije su 

uskladile svoj rad, organizaciju i unutrašnje akte sa Zakonom o sportu, čime se uspostavio funkcionalniji sistem. Dodatno Zakon je 

propisao i obavezu vođenja Centralnog registra za sport (mjera 1.2.1) u kome se nalaze podaci o svim sportskim organizacijama, 

sportistima sa vrhunskim reprezentativnim rezultatima, perspektivnim sportistima, sportskim objektima i međunarodnim 

takmičenjima.  

Zbog činjenice da je proces usklađivanja rada, organizacije i opštih akata sportskih organizacija sa Zakonom o sportu (Sl.list CG br. 

44/18) okončan, te da su lica u sportskim organizacijama (sekretar, direktor - ukoliko ga sportska organizacija ima, kao i lice koje 

obavlja stručne poslove u sportu) shodno Zakonu o sportu u obavezi da polože stručni ispit za rad u oblasti sporta, smatramo da 

mjere 1.3.1, 6.2.1 i 11.1.1 koje nijesu realizovane tokom 2019. godine, a koje se odnose na obuke ovih lica o primjeni Zakona o 

sportu, nije potrebno realizovati u narednom periodu. Ove mjere nijesu realizovane tokom 2019. godine, zbog velikog broja 
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obaveza Ministarstva sporta i mladih koje su proistekle iz Zakona o sportu, a koje su se odnosile na donošenje velikog broja 

podzakonskih akata, sprovođenje procesa usklađivanja rada, organizacije i opštih akata sportskih organizacija sa Zakonom o 

sportu, odlučivanje po zahtjevima za osnivanje sportskih organizacija i brojnih drugih obaveza ovog organa.  

Kada je riječ o unaprijeđenju sporta djece, učenika i studenata i podsticanje njihovog bavljenja sportskim aktivnostima, tokom 2019. 
godine održana su predavanja o važnosti bavljenja sportom i sportskim aktivnostima, za realizaciju ovih mjera nadležni su bili 
Crnogorski školski sportski savez, kao i Studentski sportski savez, osnovana su nova školska i studentska sportskih društava, 
ukupno njih 5, dok je takođe podržana realizacija 14 projekata iz oblasti školske sportske infrastrukture, čime su poboljšani uslovi 
za bavljenje sportom za učenike. Dodatno, u periodu od septembra 2017. godine do juna 2019. godine, Minstarstvo sporta i mladih, 
u saradnji sa određenim broj saveza, organizovalo je sistem školskih takmičenja u odbojci, košarci, rukometu i fudbalu. U ovom 
periodu organizovano je 444 utakmica, uključeno preko 4.500 djece iz 70 škola iz gotovo svih gradova Crne Gore, obezbjeđen je 
bespalatan prevoz za djecu iz različitih gradova Crne Gore, čime je značajno povećan broj djece uključen u sistem školskih 
sportskih takmičenja. Sa organizacijom takmičenja i unapređenjem oblasti školskog sporta nastavlja Crnogorki školski sportski 
savez, čija je nadležnost upravo razvoj ove oblasti.  
 
U cilju uključivanja što većeg broja djece u bavljenje sportskim aktivnostima, Zakonom o sportu propisuje sufinasiranja članarina za 
djece koja se bave sportom u okviru sportskih klubova, dakle Ministarstvo sporta i mladih će podsticati uključivanje djece u sportske 
aktivnosti kroz sufinasiranje tj. plaćanje djela članarine za djecu koja se sportovima bave u okviru sportskih klubova. Vrste sportova, 
u okviru kojih će bavljenje aktivnostima biti sufinansirano, kao i uzrast djece koja će biti finansirana biće utvrđivani posebnom 
Odlukom, koju će najmanje jednom u dvije godine donositi Ministarstvo. S toga će realizacijom mjera/aktivnosti 2.3.2 i 2.3.3 iz 
Strategije razvoja sporta biti ostvaren navedeni cilj.  
 

Kada je u pitanju strateški cilj br. 3, Ministarstvo je putem Javnog konkursa za sufinansiranje sportskih orgnizacija opredijelilo 

podršku Crnogorskom olimpijskom komitetu, Paraolimpijskom komitetu Crne Gore. Uslove konkursa su ispunili i nacionalni sportski 

savezi, njih 29, koji su dobili finansijsku podršku za realizaciju godišnjih programskih aktivnosti. Crnogorski savez sportske 

rekreacije čiji je program upravo usmjeren na unapređenje i promovisanje značaja sportske rekreacije među građanima dobio je 

podršku od 15.000,00 eura, za realizaciju programskih aktivnosti i promociju sportske rekreacije među građanima. Iznos sredstava 

opredijeljenih putem Javnog konkursa u 2019. godini veći je od ranije opredijeljivanih iznosa, i namjera je Ministarstva sporta i 

mladih da se ovaj iznos u kontinuitetu, a u skladu sa mogućnostima, povećava, i na taj način doprinese kvalitetnijem sprovođenju 

programskih aktivnosti nacionalnih sportskih saveza.  
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Strateški cilj br. 4 odnosi se na unapređenje i promociju razvoja sporta osoba sa invaliditetom, putem javnog konkursa opredjeljena 

je  podrška za unapređenje ove oblasti, konkretno kroz podršku Paraolimpijskom komitetu Crne Gore iznosom od 160.000,00 eura. 

POK je, pored drugh brojnih programskih aktivnosti, realizovao i mjeru 4.1.1 predviđenu strategijom i organizovao predavanja o 

važnosti bavljenja sportskim aktivnostima, kao i promocija paraolimpizma u osnovnim školama, kako bi se radilo na edukaciji o 

važnosti sportskih aktivnosti za osobe sa invaliditetom. Nastojaće se da se podrška ovoj oblasti kontinuirano povećava.  

Cilj br. 5. usmjeren je na podsticanje i promociju vrhunskog sporta i sportista sa vrhunskim reprezentativnim rezultatom, s tim u vezi 

u 2019. godini, status sportiste sa vrhunskim reprezentativnim rezultatom utvrđen je za 3 sportista, dok je 23 sportista, na osnovu 

ostvarenih rezultata steklo status perspektivnog sportiste, kao i pravo na jednogodišnju stipendiju po tom osnovu. Status 

perspektivni sportista je novina uvedena Zakonom o sportu („Sl.list CG” br. 44/18) cilj ovog zakonskog rješenja je da nagradi i 

podstakne mlade talentovane sportiste da i dalje nastave da rade ostvarivanju rezultata nastupajući za Crnu Goru, te da se smanji 

broj mladih crnogorskih sportista koji odlaze da nastupaju za reprezentacije drugih država, iz razloga što njihov rad nije bio dovoljno 

vrednovan. Perspektivnim sportistima, po osnovu ovog statusa pripada i jednogodišnja stipendija, pa je Ministarstvo sporta i mladih 

u 2019. godini u te svrhe izdvojilo 27,899,40 eura. Dodatno, kao još jedna podsticjna mjera izdvajaju se sportske premije, za 

odgovarajući sportski rezultat, na predlog nacionalnog sportskog saveza. Ministarstvo sporta i mladih je, za osvojeno prvo, drugo ili 

treće mjesto na Svjetskim i Evropskim prvenstvima, u 2019. godini opredijelilo premije u iznosu od 118.000,00 eura, za 11 sportista 

i 3 trenera.  

Kada je u pitanju cilj 7. Promocija Crne Gore kroz sport, kao i mjere 7.1.1, 7.1.2 i 7.1.3  nacionalni sportski savezi su izvijestili da 

nije bilo zabilježenih slučajeva upotrebe državnih simbola na način suprotan ovim mjerama, odnosno takmičari, kao i gledaoci 

sportskih priredbi koristili su grb, zastavu i himnu zemalja iz kojih dolaze, osim u slučaju izuzetaka, kao što su univerzitetska 

sportska takmičenja, gdje se u skladu sa međunarodnim pravilima upotrebljavaju zasstave univerziteta i intonira studentska himna. 

Takođe, Uprava za inspekcijske poslove je izvijestila da ovom organu nijesu dostavljane inicijative ovim povodom. Kako nemamo 

podatke o broju ovakvih zabilježenih slučajeva prije donošenja Strategije, ne možeo mjeriti učinak ove mjere, ono što je jedna od 

preporuka Uprave za inspekcijske poslove koja je, pored nacionalnih sportskih saveza nosilac ove mjere, jeste da treba raditi na 

edukaciji učesnika i gledalaca prilikom organizovanja sportske priredbe, kako bi svi subjekti koji su u vezi sa predmetnom 

situacijom uvidjeli određenu nepravilnost i istu prijavili putem pisane inicijative Upravi za inspekcijske poslove na nadležno 

postupanje. 
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Takođe u cilju promocije sporta, u skladu sa strateškim ciljem br. 7 koji se odnosi na promociju Crne Gore kroz sport,  Ministarstvo 

sporta i mladih je na trgu nezavisnosti 10. marta 2019. godine obilježilo Dan reprezentacija i organizovalo sajam sporta na kome su 

se predstavili COK, POK i 21 nacionalni sportski savez. Navedeni događaj bio je usmjeren na jačanje kulta crnogorske 

reprezentacije i promociju sporta među građanima. Obilježavanje dana reprezentacija, takođe je novina uvedena Zakonom o 

sportu, prije svega usmjerena na promociju i jačanje kulta crnogorske reprezentacije i jačanje osjećaja pripadnosti crnogorskoj 

reprezentaciji. Sajam sporta organizovan 2019. godine u okviru obilježavanja Dana reprezentacija, bio je jako posjećen i naišao je 

na vrlo pozitivne reakcije građana koji su imali priliku da se podsjete najvažnijih ostvarenih reprezentativnih rezultata, ali i da 

oprobaju svoje vještine u brojnim sportovima, kao i da razgovaraju i da se druže sa crnogorskim reprezentativcima.  

Kada je u pitanju cilj br. 8. unapređenje sistema zdravstvene sposobnosti sportista, ističemo da je to cilj na kojem će se raditi u 

narednom periodu. Zakonom o sportu („Sl.list CG” br.44/18) po prvi put je predviđeno osnivanje zdravstvene ustanove – zavoda, za 

utvrđivanje zdravstvene sposobnosti sportista. Cilj osnivanja zavoda je unifikacija sistema utvrđivanja zdravstvene sposobnosti. 

Tokom 2019. godine radilo se na stvaranju uslova za formiranje posebne zdravstvene ustanove. Imjaući u vidu da je Zakonom o 

sportu, kao i Srednjoročnim programom rada Vlade utvrđeno da je rok za osnivanje ove ustanove III kvartal 2020. godine, mjere iz 

ove oblasti biće realizovane u predstojećem periodu. Dodatno, Ministartsvo sporta i mladih je u 2019. godini organizovalo obuke o 

važnosti pravilnog utvrđivanja zdravstvene sposobnosti sportista za 30 učenika.  

Komisija za antidoping realizovala je mjere predviđene u cilju 9. koji se odnosi na sprječavanje negativnih pojava u sportu, te je u 

tom kontekstu donijet izvještaj o radu ove komisije, objavljen spisak nedozvoljenih sredstava za 2019. godinu, sprovođena 

antidoping kontrola i slično. U ovoj oblasti postiže se značajan napredak od 2018. godine, kada je COK, shodno obavezama iz 

Zakona o sportu formirao Komisiju za antdoping, u cilju ispunjavanja međunarodnih obaveza i standarda koje Crna Gora ima u 

ovom segmentu sportske oblasti, i kada je sistemski riješeno pitanje finansiranje rada Komisije za antidoping, što ranije nije bio 

slučaj. 

Kada je u pitanju oblast sportske infratrukture, odnosno cilj br. 10 unapređenje stanja sportske infrastrukture u Crnoj Gori, postignut 

je napredak u donosu na period prije formiranja Ministarstva. Posebno ističemo da je Minstarstvo sporta i mladih od osnivanja 

podržalo realizaciju 46 projekata izgradnje, rekonstrukcije, adaptacije i opremanja sportskih objekata, za šta je iz budžeta ovog 

organa opredijeljeno oko 1.328.000,00 eura. Od navedene sume, za unaprijeđenje školske sportske infrastrukture (za 

rekonstrukciju, adaptaciju i opremanje fiskulturnih sala i otvorenih školskih terena) opredjeljeno je oko 847.000,00 eura, što 

predstavlja približno 64% od ukupno opredijeljenih sredstava za oblast sportske infrastrukture. Prethodni organi nadležni za oblast 
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sporta gotovo da nisu izdvajali sredstva za oblast sportske infrastrukture. Dodatno, Ministarstvo sporta i mladih uradilo je mapiranje 

sportskih objekata u Crnoj Gori, odnosno prikupilo podatke o brojnosti i stanju sportskih objekata koji su dostupni u Centralnom 

registru za sport.  

Vezano za cilj br. 11 koji se odnosi na podsticanje istaživačko-razvojnog vaspitno-obrazovnog i stručnog rada u sportu, kao i 

stručnog osposobljavanja u sportu, Ministarstvo sporta i mladih je krajem 2019. godine započelo organizaciju polaganja stručnog 

ispita za rad u oblasti sporta. Shodno članu 67 Zakona o sportu, sekretar sportske organizacije, direktor - ako ga sportska 

organizacija ima, kao i lice koje obavlja stručne poslove u sportu mora imati položen stručni ispit za rad u oblasti sporta. Cilj je da 

se unaprijedi rad sportskih organizacija, i njihovo funkcionisanje, na način što će se lica angažovana u sportskim organizacijama, 

kroz polaganje stručnog ispita, upoznati sa svim važnim, nacionalnim i međunarodnim propisima u oblasti sporta i njihovom 

primjenom, i na taj način unaprijediti rad sportskih organizacija.  

Napominjemo da Plan realizacije Strategije razvoja sporta ne sadrži iznose planiranih sredstava za realizaciju konkretnih mjera, 

stoga u Izvještaju o sprovođenju Plana realizacije ne možemo napraviti odnos planiranih i utrošenih sredstava, već isključivo dati 

prikaz utrošenih sredstava tamo gdje imamo podatak o istom. Za oblast sportske infrastrukture (mjere 2.4.2, 3.4.1, 10.1.1) 

Ministartsvo sporta i mladih opredijelilo je iznos od 542.039,60 eura za realizaciju 20 infrastrukturnih objekata (14 se odnosi na 

oblast školske sportske infrastrukture) tokom 2019. godine, dok je Uprava javnih radova u 2019. godini iz kapitalnog budžeta 

iznosom od 2.067.000,008 podržala realizaciju 13 projekata. Dakle, za rekonstrukciju, adaptaciju, izgradnju i opremanje sportskih 

objekata, tokom 2019. godine iz tekućeg i kaptalnog budžeta opredjeljeno je ukupno 2.609.039,6 eura. Putem Javnog konkursa za 

sufinansiranje programa sportskih organizacija (mjere 2.2.1, 4.2.1, 5.1.1 i 6.3.1) opredijeljeno je 4.024.000,00 eura za rad 

Crnogorskog olimpijskog komiteta, Paraolimpijskog komiteta Crne Gore i 29 nacionalnih sportskih saveza. Odluka o raspodjeli 

sredstava sportskim organizacijama dostupna je na web stranici Minitarstva sporta i mladih.  

Za premije za ostvarene rezultate na Svjetskim i Evropskim prvenstvima Ministarstvo sporta i mladih (mjera 5.2.1) opredijelilo je 

118.000,00€, dok je za stipendije perspektivnim sportistima u 2019. godini (mjera 5.2.3) opredjeljeno ukupno 27.899,40€. Kada su 

u pitanju ove dvije aktivnosti, napominjemo da se sredstva ne mogu planirati unaprijed, jer zavise od rezultata koje sportisti ostvare 

na najvažnijim međunarodnim sportskim takmičenjima, isto se odnosi na mjeru 5.2.2, odnosno na utvrđivanje statusa sportista sa 

vrhunskim reprezentativnim rezultatom i doživotnu mjesečnu naknadu koja im po tom osnovu pripada.  
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Veliki broj mjera i aktivnosti u Strategiji razvoja sporta je redovna djelatnost organa koji su nosioci tih mjera, odnosno aktivnosti, te 

stoga ne zahtjevaju planiranje posebnih sredstava, i dodatnih izvora finansiranja, npr: donošenje različitih podzakonskih akata, 

vršenje inspekcijskog nadzora i izricanje prekršajnih sankcija kada su u pitanju aktivnosti za koje je nadležna Uprava za inspekijske 

poslove i slično).  
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REALIZOVANO U TOKU NIJE REALIZOVANO

Status aktivnosti

82%

4%
14%

Procenat ispunjenosti 
aktivnosti

realizovano

u toku

nije realizovano
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2 TABELA ZA IZVJEŠTAVANJE 

CILJ 1. USPOSTAVLJANJE FUNKCIONALNOG SISTEMA ZA OSNIVANJE I RAD SPORTSKIH ORGANIZACIJA 

MJERA AKTIVNOST 
NADLEŽNI 

ORGAN 
ROK 

REALIZACIJE 

INDIKATOR 
REZULTATA I 
POSTIGNUTE 
VRIJEDNOSTI 

STATUS 
REALIZACIJE 

NOVI ROK 
REALIZACIJE UZ 
OBRAZLOŽENJE 

SREDSTVA 
REALIZOVANA

/IZVOR 
FINANSIRANJA 

PREPORUKE 

1.1.2 POK i 
nacionalni 
sportski savezi 
usklađuju rad, 
organizaciju i 
opšte akte 

1.1  Usklađivanje 
rada sportskih 
organizacija sa 

odredbama Zakona 
o sport i 

podzakonskim 
aktima za 

sprovođenje 
zakona 

POK i 
nacionalni 
sportski savezi 

I kvartal 2019. POK i nacionalni 
sportski savezi 
uskladili rad, 
organizaciju i opšte 
akte sa Zakonom o 
sportu Broj i vrsta 
donijetih odluka od 
strane Ministarstva 
sporta i mladih po 
zahtjevu za 
usklađivanje. 

POK i nacionalni 
sportski savezi 
uskladili su rad, 
organizaciju i opšte 
akte sa Zakonom o 
sportu. Ministarstvo 
sporta i mladih 
donijelo je rješenja o 
usklađivanju rada, 
organizacije i opštih 
akata predmetnih 
sportskih 
organizacija sa 
odredbama Zakona 
o sportu. 

  
 
 
 
 
 

redovna 
aktivnost za koju 
nije bilo 
potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva.  

Obzirom da je 
mjera 
realizovana 
uspješno, te 
da se neće 
ponavljati u 
narednom 
periodu, 
nemamo 
preporuka.  

1.1.3 COK 
usklađuje rad, 
organizaciju i 
opšte akte 

COK COK uskladio rad, 
organizaciju i opšte 
akte sa Zakonom o 
sportu. Donijeta 
odluka od strane 
Ministarstva sporta 
po zahtjevu za 
usklađivanje. 

COK uskladio rad, 
organizaciju i opšte 
akte sa Zakonom o 
sportu. Ministarstvo 
sporta i mladih 
donijelo je rješenje o 
usklađivanju rada, 
organizacije i opštih 
akata Crnogorskog 
olimpijskog komiteta 
sa odredbama 
Zakona o sportu. 

  
 

redovna 
aktivnost za koju 
nije bilo 
potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva.  

 Obzirom da je 
mjera 
realizovana 
uspješno, te 
da se neće 
ponavljati u 
narednom 
periodu, 
nemamo 
preporuka. 
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1.2.1 
Uspostaviti 
Centralni 
Registar za 
sport u obliku 
kompjuterske 
baze podataka 

1.2 Uspostavljanje 
Centralnog 
Registra za sport 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

II kvartal 2019. Uspostavljen 
Centralni Registar za 
sport. 

Ministarstvo sporta i 
mladih uspostavilo 
je Centralni Registar 
za sport, koji sadrži 
podatke o: sportskim 
organizacijama, 
sportistima sa 
vrhunskim 
reprezentativnim 
rezultatom, 
perspektivnim 
sportistima, 
sportskim objektima, 
međunarodnim 
takmičenjima. 
Centralni registar će 
ubrzo biti dostupan i 
javnsti.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 

 Mjera je 
uspješno 
realizovana, 
Centralni 
registar za 
sport je 
uspostavljen. 
Preporuka je 
da što prije 
bude 
dostupan 
javnosti.  
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1.3.1 
Organizovati 
obuke za 
zaposlene u 
sportskim 
organizacijam
a  

1.3 Edukacija 
zasposlenih u 
sportskim 
organizacijama u 
cilju upoznavanja 
sa propisima u 
skladu sa kojima 
sportska 
organizacija treba 
da posluje 

Ministarstvo 
sporta i 
mladih, COK 

II kvartal 2019. 
godine 

Organizovane 
najmanje 3 obuke 
Broj i struktura 
polaznika. 

nerealizovano / / Imajući u vidu 
da je proces 
usklađivanja 
rada, 
organizacije i 
opštih akata 
sportskih 
organizacija 
sa Zakonom o 
sportu (Sl.list 
CG br. 44/18) 
okončan, te da 
su lica u 
sportskim 
organizacijam
a (sekretar, 
direktor - 
ukoliko ga 
sportska 
organizacija 
ima, kao i lice 
koje obavlja 
stručne 
poslove u 
sportu) 
shodno 
Zakonu o 
sportu u 
obavezi da 
polože stručni 
ispit za rad u 
oblasti sporta, 
smatramo da 
predmetnu 
mjeru nije 
potrebno 
realizovati u 
narednom 
periodu.   
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1.4.1 Donijeti 
interne akte za 
rad u skladu 
sa 
nacionalnim 
propisima i 
pravilima 
nadležnih 
međunarodnih 
sportskih 
organizacija 

1.4 Sportske 
organizacije 
donose interne akte 
za rad u skladu sa 
nacionalnim 
propisima i 
pravilima nadležnih 
međunarodnih 
sportskih 
organizacija 

Sportske 
organizacije 

Tokom 
perioda 
usklađivanja 
rada sportskih 
organizacija 
sa Zakonom o 
sportu; 
Kontinurirano 
kada se 
mijenjaju 
intreni akti u 
skladu sa 
Statutom 

Broj izdatih 
saglasnosti od strane 
Ministarstva sporta i 
mladih na statute 
sportskih 
organizacija;          
Br. utvrđenih 
nepravnilnosti od 
strane inspektora za 
sport u odnosu na 
usklađenost internih 
akata.  

Tokom 2019. 
godine, Ministarstvo 
sporta i mladih je 
izdalo 86 
saglasnosti na 
statute sportskih 
organizacija.  U toku 
2019. godine 
Uprava za 
inspekcijske poslove 
- Odsjek za 
inspekciju za sport 
je utvrdio ukupno 1 
nepravilnost.  

  redovna 
aktivnost za koju 
nije bilo 
potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva.  

Ministarstvo 
sporta i mladih 
će, shodno 
obavezi 
propisanoj 
Zakonom o 
sportu, 
nastaviti da 
daje 
saglasnost na 
statute 
sportskih 
organizacija, 
prilikom 
postupka 
osnivanja istih.  

 
CILJ 2. UNAPRIJEĐENJE SPORTA DJECE, UČENIKA I STUDENATA I PODSTICANJE NJIHOVOG BAVLJENJA SPORTSKIM AKTIVNOSTIMA 

MJERA AKTIVNOST 
NADLEŽNI 

ORGAN 
ROK 

REALIZACIJE 

INDIKATOR 
REZULTATA I 
POSTIGNUTE 
VRIJEDNOSTI 

STATUS 
REALIZACIJE 

NOVI ROK 
REALIZACIJE UZ 
OBRAZLOŽENJE 

SREDSTVA 
REALIZOVANA

/IZVOR 
FINANSIRANJA 

PREPORUKE 

2.1.1 
Organizovati 
predavanja o 
važnosti 
bavljenja 
sportom i 
sportskim 
aktivnostima 

2.1 Edukacija 
djece, učenika i 
studenta o važnosti 
bavljenja sportskim 
aktivnostima 

Ministarstvo 
prosvjete, 
nacionalni 
sportski savezi 
nadležni za 
školski i 
studentski 
sport 

Najmanje 
jednom 
godišnje, 
počev od III 
kvartala 2018 

Na fakultetima, u 
srednjim i osnovnim 
školama održano 
predavanje o 
važnosti bavljenja 
sportom i sportskim 
aktivnostima; broj 
predavanja, broj 
učesnika, podaci o 
predavačima. 

Crnogorski školski 
sportski savez u 
saradnji sa 
Rukometnim 
savezom Crne Gore 
i Ministarstvom 
sporta i mladih je 
održao 4 promocije 
Mini rukometa. 
Promocije su se 
sastojale od 
upoznavanja djece 
sa značajem 
bavljenja sportom i 
praktične realizacije 

  Budžet 
Crnogorskog 
školskog 
sportskog 
saveza i Budžet 
Studentskog 
sportskog 
saveza Crne 
Gore, sredstva 
dobijena od 
strane 
Ministarstva 
sporta i mladih 
po osnovu 
javnog konkursa 

 Nastaviti sa 
realizacijom 
mjere u 
budužem 
periodu. Pored 
2 naionalna 
sportska 
saveza, 
potencijalni 
partner koji 
može 
promovisati 
važnost 
sportske 
aktivnosti i 
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mini rukometa. U 
2019. godini, 
Studentski sportski 
savez  organizovao 
je 2 predavanja o 
važnosti bavljenja 
sportom u sklopu 
dvije Hiking ture, na 
obije ture je bilo 
preko 100 
studenata. U sklopu 
manifestacije 
proslave 
Međunarodnog dana 
studenstkog sporta, 
20. septembra, 
održano je 
predavanje na temu 
„Sport kao cilj a ne 
sredstvo“ na kojem 
je bilo 50 učesnika. 

za 
sufinansiranje 
rada sportskih 
organizacija.  

zdravih stilova 
života je NVO 
sektor , 
odnosno one 
NVO koje se 
bave sportom 
i/ili mladima.  

2.2.1 
Raspisati javni 
konkurs za 
sufinansiranje 
nacionalnih 
sportskih 
saveza sa 
jasnim 
kriterijumima 
za dodjelu 
sredstava 

2.2 Podrška 
nacionalnim 
sportskim savezima 
nadležnim za oblast 
školskog i 
studentskog sporta 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Jednom 
godišnje, u 
roku od 30 
dana od dana 
usvajanja 
Budžeta 

Objavljen javni 
konkurs; Odluka 
donijeta na osnovu 
konkursa; Opis 
programa sa kojim su 
aplicirali sportski 
savezi nadležni za 
oblast dječijeg i 
studentskog sporta; 
Podaci o tome da li 
su zadovoljili 
kriterijume konkursa, 
da li su im dodijeljena 
sredstva, u kojem 
iznosu su dodijeljena 
sredstva. 

Ministarstvo sporta i 
mladih je 8.02.2019. 
godine rapisalo 
Javni konkurs br. 
01-006-179/2019 za 
sufinansiranje 
programa sportskih 
organizacija po 
kojem je 
Studentskom 
sportskom savezu 
Crne Gore 
opredijeljeno 
70.000,00 eura. Isti 
iznos opredijeljen je 
i Crnogorskom 
školskom sportskom 
savezu. Ukupna 

  

140.000,00 eura 
Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 

Mjera će biti 
realizovana i  
narednom 
periodu, 
obzirom da je 
raspisivanje 
javnog 
konkursa 
obaveza 
Ministarstva 
sporta i mladih 
propisana 
Zakonom o 
sportu.  



14 

podrška 
opredijeljena 
sportskim savezima 
nadležnim za oblast 
dječijeg i 
studentskog sporta 
u 2019. godini 
iznosila je 
140.000,00 eura.  

2.3.1 Donijeti 
Akt kojim se 
utvrđuju vrste 
sportova koji 
će se 
sufinansirati iz 
sredstava 
budžeta Crne 
Gore u oblasti 
dječijeg sporta 
koji sadrži i 
podatke o 
uzrastu djece 
čije će se 
bavljenje 
sportom 
sufinansirati iz 
Budžeta, 
način uplate 
sredstava, 
period za koji 
se 
sufinansiranje 
vrši i period za 
koji se 
uplaćuju 
sredstva. 
 
 
 

2.3 Podrška razvoju 
dječjeg sporta i 
uključivanje što 
većeg broja djece u 
bavljenje sportom 
kroz sufinansiranje 
članarine za djecu 
koja se bave 
sportom u okviru 
sportskih klubova 
na osnovu Odluke 
o izboru sportskih 
klubova u okviru 
kojih će 
sufinansirati 
uključivanje djece u 
sportske aktivnosti 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Najmanje 
jednom u dvije 
godine. 

Donijet Akt kojim se 
utvrđuju vrste 
sportova koji će se 
sufinansirati iz 
sredstava budžeta 
Crne Gore u oblasti 
dječijeg sport. 

u toku  

I kvartal 2020. Akt 
kojim se utvrđuju 
vrste sportova koji 
će se sufinansirati 
iz sredstava 
budžeta Crne 
Gore u oblasti 
dječijeg sport 
donosi se 
najmanje jednom 
u dvije godine, 
shodno Zakonu o 
sportu (Sl.list CG 
br.44/18) koji je 
stupio na snagu 
14. jula 2018. 
godine. Tokom 
2019. godine 
sprovedena je 
analiza na osnovu 
koje će se donijeti 
predmetni akt.  

redovna 
aktivnost za koju 
nije potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva.  

 Potrebno 
dovršiti 
započetu 
aktivnost, tako 
da bude 
reallizovana u 
roku koji je 
propisan 
Zakonom o 
sportu. 
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2.3.2 
Raspisati javni 
poziv za 
sufinansiranje 
bavljenja 
djece 
sportskim 
aktivnostima u 
okviru 
sportskih 
klubova 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Akt kojim se 
utvrđuju vrste 
sportova koji 
će se 
sufinansirati iz 
sredstava 
budžeta Crne 
Gore u oblasti 
dječijeg 
sporta. 

Na osnovu javnog 
poziva izabrani 
sportski klubovi u 
okviru kojih će se 
sufinansirati bavljenje 
djece sportskim 
aktivnostima; Broj 
izabranih sportskih 
klubova. 

nerealizovano 

II kvartal 2020, 
nakon donošenja 
Akta kojim se 
utvrđuju vrste 
sportova koji će se 
sufinansirati iz 
sredstava budžeta 
Crne Gore u 
oblasti dječijeg 
sporta, 
Ministarstvo 
sporta i mladih 
raspisaće javni 
poziv putem kojeg 
će se sufinansirati 
članarine za djecu 
koja se bave 
sportom u okviru 
sportskih klubova.  

redovna 
aktivnost za koju 
nije potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva.  

Ova aktvnost 
može biti 
realizovana 
tek kada se 
realizuje 
prethodna 
aktivnost 
2.3.1, a to je 
donošenje 
akta Akt kojim 
se utvrđuju 
vrste sportova 
koji će se 
sufinansirati iz 
sredstava 
budžeta Crne 
Gore u oblasti 
dječijeg sport. 

2.3.3 
Ministarstvo 
sporta i mladih 
sufinansira 
bavljenje 
djece 
sportskim 
aktivnostima u 
okviru 
sportskih 
klubva 
izabranih na 
osnovu javnog 
poziva 
Ministarstvo 
sporta i mladih 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Kontinurirano 
za period 
važenja Akta 
kojim se 
utvrđuju vrste 
sportova koji 
će se 
sufinansirati iz 
sredstava 
budžeta Crne 
Gore u oblasti 
dječijeg sporta 

Iznos sredstava koji 
se izdvaja za 
sufinansiranje djece; 
Broj djece koja 
učestvuju u 
programu po 
sportovima; Broj 
djece koja učestvuju 
u programu po 
gradovima. 

nerealizovano 

II kvartal 2020, 
nakon donošenja 
Akta kojim se 
utvrđuju vrste 
sportova koji će se 
sufinansirati iz 
sredstava budžeta 
Crne Gore u 
oblasti dječijeg 
sporta, 
Ministarstvo 
sporta i mladih 
raspisaće javni 
poziv putem kojeg 
će se sufinansirati 
članarine za djecu 
koja se bave 
sportom u okviru 
sportskih klubova.  

Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 

Ova aktvnost 
može biti 
realizovana 
tek kada se 
realizuju 
prethodne 
dvije aktivnosti 
2.3.1 i 2.3.2.  
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2.4.1 Škole i 
ustanove 
visokog 
obrazovanja u 
Crnoj Gori 
osnivaju 
školska i 
studentska 
sportska 
društva 

2.4 Stvaranje 
uslova za bavljenje 
sportom djece, 
učenika i 
studenata, kao i za 
njihova takmičenja 

Osnovne i 
srednje škole, 
ustanove 
visokog 
obrazovanja 

Kontinuirano 
počev od 
stupanja na 
snagu Zakona 
o sportu 

Broj osnovanih 
školskih sportskih 
društava; Broj 
osnovanih 
studentskih sportskih 
društava. 

Uz već postojeća 
školska i studentska 
sportska društva 
koja učestvuju u 
takmičenjima, u toku 
2019. godine, 
osnovano je 4 
školskih i 1 
studentsko sportsko 
društvo. 

  

redovna 
aktivnost za koju 
nije bilo 
potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva.  

 Ovo je 
aktivnost koju 
moraju inicirati 
škole i 
fakulteti. Kroz 
saradnju sa 
Školskim 
sportskim 
savezom Crne 
Gore i 
Studentskim 
sportskim 
savezom  
potrebno raditi 
na podsticanju 
svih 
škola/fakulteta 
da foriraju 
sportska 
društva.  

2.4.2 Stvoriti 
infrastrukturne 
uslove za 
bavljenje 
sportom djece, 
učenika i 
studenata, kao 
i za njihova 
takmičenja 

Ministarstvo 
prosvjete 
Ministarstvo 
sporta i mladih 
Uprava javnih 
radova.  

Kontinuirano 

Broj rekonstruisanih/ 
opremljenih/ 
adaptiranih sporskih 
sala u školama i 
drugih sportskih 
objekata koje mogu 
koristiti djeca, učenici 
i studenti. 

Tokom 2019. 
godine, Ministarstvo 
sporta i mladih 
finansijski je 
podržalo realizaciju 
14 projekata u 
oblasti školske 
sportske 
infrastrukture. Svih 
14 projekata je 
uspješno 
realizovano. Uprava 
javnih radova 
podržala je 
realizaciju 2 projekta 
iz školske sportske 
infrastrukture. 

  

Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih; 
Budžet Kapitalni 
budžet. 

Nastaviti sa 
opredjeljivanje
m podrške 
projektima koji 
imaju za cilj 
stvaranje 
boljih 
infrastrukturni
h uslova za 
bavljenje 
sportom djece, 
učenika i 
studenata. 
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2.4.3 Djeca, 
učenici i 
studenti imaju 
utvrđenu 
zdravstvenu 
sposobnost za 
bavljenje 
sportom 

Ministarstvo 
zdravlja 
Ministarstvo 
sporta i mladih 

Kontinuirano 

Zdravstvena 
sposobnost djece, 
učenika i studenata 
utvrđena shodno 
Zakonu o sportu u 
posebnoj ustanovi u 
kojoj se utvrđuje 
zdravstvena 
sposobnost-Zavodu 
ili u ustanovi 
primarne 
zdravstvene zaštite u 
skladu sa zakonom 
kojim se uređuje 
zdravstvena zaštita 

U 2018. i 2019. 
godini rađeno je na 
stvaranju 
neophodnih uslova 
za formiranje 
posebne 
zdravstvene 
ustanove u kojoj će 
se utvrđivati 
zdravstvena 
sposobnost 
sportista, što je 
obaveza koja je,  
shodno 
Srednjeročnom 
programu rada 
Vlade Crne Gore 
2018-2020. godina, 
predviđena za 2020. 
godinu. U 
međuvremenu djeca 
koja učestvuju u 
takmičenjima, u 
okviru sportskih 
saveza redovno se 
pregledaju u 
ustanovama 
primarne 
zdravstvene zaštite.  

  

redovna 
aktivnost za koju 
nije bilo 
potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva.  

Nastaviti sa 
realizacijom 
aktivnosti 

CILJ 3. UNAPREĐENJE BAVLJENJA SPORTOM KROZ KLUBOVE I SPORTSKU REKREACIJU, PROMOCIJA I PODSTICANJE SVIH GRAĐANA NA BAVLJENJE 
SPORTOM 

MJERA AKTIVNOST 
NADLEŽNI 

ORGAN 
ROK 

REALIZACIJE 

INDIKATOR 
REZULTATA I 
POSTIGNUTE 
VRIJEDNOSTI 

STATUS 
REALIZACIJE 

NOVI ROK 
REALIZACIJE UZ 
OBRAZLOŽENJE 

SREDSTVA 
REALIZOVANA

/IZVOR 
FINANSIRANJA 

PREPORUKE 
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3.1.1  Održati 
predavanja / 
tribine/ 
seminare o 
važnosti 
bavljenja 
sportom i 
sportskim 
aktivnostima 

3.1 Edukacija 
građana o važnosti 
bavljenja sportskim 
aktivnostima 

Nacionalni 
savez 
nadležan sa 
sportsku 
rekreaciju 

Najmanje 
jednom 
godišnje 
počev od I 
kvartala 2019. 
godine 

Broj predavanja, broj 
učesnika, podaci o 
predavačima 

Crnogorski savez 
sportske rekreacije 
"Sport za sve" 
organizovao je u 
toku 2019. godine 
dva edukativna 
skupa: 1. Okrugli sto 
na temu 
„Programske i 
organizacione 
aktivnosti sportsko-
rekreativnih 
društava u uslovima 
savremenih potreba 
i propisa“ i 2. 
Stručnu tribinu na 
temu: "Društvene 
mreže i aplikacije u 
službi sport- a za 
sve" Predavači: prof. 
dr Budimir Bijelić, 
prof dr Dušan Mitić, 
mr Branko Vujović, 
Ružica 
Maksimović,prof., 
Nikola 
Mijušković,sportski 
psiholog. 

   Budžet 
Crnogorskog 
saveza sportske 
rekreacije „Sport 
za sve” sredstva 
opredijeljena 
putem Javnog 
konkura za 
sufinanisranje 
programskih 
aktivnosti 
saveza na 
godišnjem 
nivou. Savezu 
sportske 
rekreacije putem 
Javnog 
konkursa 2019. 
godine 
predijeljeno je 
15.000,00 eura. 
Od ovih 
srdstava 
realizovane su 2 
predmetne 
obuke. 

Nastaviti sa 
realizacijom 
mjere, kao 
potencijalni 
prtner 
prepoznat 
takođe NVO 
sektor koji 
može 
doprinijeti 
prpmociji 
sportske 
rekreacije i 
zdravih stilova 
života.  

3.2.1 
Raspisati javni 
konkurs za 
sufinansiranje 
nacionalnih 
sportskih 
saveza sa 
jasnim 
kriterijumima 
za dodjelu 
sredstava 

3.2 Podrška 
nacionalnom 
sportskom savezu 
nadležnom za 
sportsku rekreaciju 
u aktivnostima za 
uključivanje što 
većeg broja 
građana u 
rekreativno 
bavljenje sportom 

Ministarstvo 
sporta i mladih  

Jednom 
godišnje, u 
roku od 30 
dana od dana 
usvajanja 
Budžeta 

Objavljen javni 
konkurs; Odluka 
donijeta na osnovu 
konkursa; Opis 
programa sa kojim je 
aplicirao sportski 
savez nadležan za 
sportsku rekreaciju- 
opis aktivnosti za 
uključivanje što 
većeg broja građana 

Ministarstvo sporta i 
mladih je 8.02.2019. 
godine rapisalo 
Javni konkurs br. 
01-006-179/2019 za 
sufinansiranje 
programa sportskih 
organizacija. Uslove 
Javnog konkursa 
ispunilo je 29 
nacionalnih 

  15.000,00 eura 
Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 

 Mjera će i u 
budućem 
periodu biti 
realizovana, 
obzirom da je 
raspisivanje 
Javnog 
konkursa 
obaveza 
Ministarstva 
sporta i mladih 
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u rekreativno 
bavljenje sportom. 
Podaci o tome da li 
su zadovoljili 
kriterijume konkursa, 
da li su im dodijeljena 
sredstva, u kojem 
iznosu su dodijeljena 
sredstva. 

sportskih saveza, 
kao i dvije krovne 
sportske asocijacije 
COK i POK.   
Crnogorskom 
savezu sportske 
rekreacije „Sport za 
sve” za sprovođenje 
godišnjih aktivnosti 
opredijeljeno je 
15.000,00 eura.  

shodno 
Zakonu o 
sportu. 

3.3.1 
Raspisati javni 
konkurs za 
sufinansiranje 
sportskih 
klubova i 
sportsko-
rekreativnih 
društava 

3.3 Podrška 
sportskim 
klubovima i 
sportsko 
rekreativnim 
društima 

Opštine Jednom 
godišnje, u 
roku od 30 
dana od dana 
usvajanja 
budžeta 
opštine 

Objavljen javni 
konkurs; Odluka 
donijeta na osnovu 
konkursa; Broj 
sportskih kubova i 
sportsko-rekreativnih 
društava koji su 
aplicirali za sredstva 
po opštinama; 
Podaci o tome da li 
su zadovoljili 
kriterijume konkursa, 
da li su im dodijeljena 
sredstva, u kojem 
iznosu su dodijeljena 
sredstva. 

Od 19 opština 
dobijeni sljedeći 
podaci: 15 
realizovalo konkurs, 
4 nije.  

   Budžeti lokalnih 
samouprava  

Shodno 
Zakonu o 
sportu lokalne 
samouprave 
us u obavezi 
da jednom 
godišnje, 30 
dana od dana 
usvajanja 
budžeta 
raspišu javni 
konkurs za 
sufinansiranje 
sportskih 
klubova i 
sportsko 
rekreativnim 
društvima sa 
njihove 
teritorije. 
Pratiće se 
realizacija 
navedene 
mjere kako bi 
sve opštine 
raspisale javni 
konkurs.  
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3.3.2 Donijeti 
akt kojim se 
uređuju uslovi, 
način, 
postupak i 
kriterijumi za 
dodjelu 
sredstava, kao 
i za kontrolu i 
nad 
realizacijom 
programa 
sportskih 
organizacija    

Opštine U roku od 4 
mjeseca od 
dana stupanja 
na snagu 
Zakona o 
sportu 

Donijeti podzakonski 
akti. 

19 opština donijelo 
akt kojim se uređuju 
uslovi, način, 
postupak i kriterijumi 
za dodjelu 
sredstava, kao i za 
kontrolu i nad 
realizacijom 
programa sportskih 
organizacija,  4 
opštine nisu, dok od 
1 opštine nemamo 
podatak.  

  redovna 
aktivnost za koju 
nije bilo 
potrebno 
opredijeljivati 
posebna 
sredstva 

 Ova mjera je 
obaveza 
lokalnih 
samouprava 
shodno 
Zakonu o 
sportu, najveći 
broj opština 
donio je 
predmetni akt. 
Realizacija 
mjere će se 
pratiti kako bi 
sve lokalne 
samouprave 
ispunile ovu 
obavezu.  

3.4.1 Stvoriti 
infrastrukturne 
uslove za 
rekreativno 
bavljenje 
sportom 

3.4 Stvaranje 
uslova za 
rekreativno i 
klupsko bavljenje 
sportom građana 

Ministarstvo 
sporta i mladih 
i Uprava javnih 
radova, 
opštine 

Kontinuirano Broj rekonstruisanih/ 
opremljenih/ 
adaptiranih sportskih 
objekata. 

Tokom 2019. godine 
Ministarstvo sporta i 
mladih je finansiralo 
realizaciju 20 
projekata iz oblasti 
sportske 
infrastrukture. Svi 
projekti su uspješno 
realizovani. 8 
lokalnih samouprava 
realizovalo je 65 
infrastrukturnih 
projekata. Uprava 
javnih radova 
podržala je 
realizaciju 13 
infrastrukturnih 
projekata.       

  Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih; 
Sredstva iz 
kapitalnog 
budžeta; budžeti 
lokalnih 
samouprava 

 Nastaviće se 
podrška 
projektima iz 
oblasti 
sportske 
infrastrukture.  
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3.4.2 Sportisti 
rekreativci 
imaju utvrđenu 
zdravstvenu 
sposobnost za 
bavljenje 
sportom 

Ministarstvo 
zdravlja, 
Ministarstvo 
sporta i mladih 

Kontinuirano Zdravstvena 
sposobnost sportista 
rekreativaca 
utvrđena shodno 
Zakonu o sportu u 
posebnoj ustanovi u 
kojoj se utvrđuje 
zdravstvena 
sposobnost-Zavodu 
ili u ustanovi 
primarne 
zdravstvene zaštite u 
skladu sa zakonom 
kojim se uređuje 
zdravstvena zaštita. 

Zakonom o sportu iz 
2018. godine se po 
prvi put uvodi 
obveza formiranja 
posebne 
zdravstvene 
ustanove za brigu o 
zdravstvenoj 
sposobnosti 
sportista. Time se u 
Crnoj Gori značajno 
unaprijeđuje 
institucionalni okvir 
za brigu o 
sportistima. Tokom 
2018. i 2019. godini 
rađeno je na 
stvaranju 
neophodnih uslova 
za formiranje 
posebne 
zdravstvene 
ustanove u kojoj će 
se utvrđivati 
zdravstvena 
sposobnost 
sportista, što je 
obaveza koja je,  
shodno 
Srednjeročnom 
programu rada 
Vlade Crne Gore 
2018-2020. godina, 
predviđena za 2020. 
godinu. U 
međuvremenu, do 
osnivanja posebne 
zdravstvene 
ustanove, sportisti 

  redovna 
aktivnost za koju 
nije bilo 
potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva.  

Nastaviti sa 
realizacijom 
aktivnosti, rad 
na donošenju 
podzakonskih 
akata i Odluke 
o osnivanju 
ove 
zdravstvene 
ustanove.  
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rekreativci utvrđuju 
zdravstvenu 
sposobnost u 
ustanovama 
primarne 
zdravstvene zaštite. 

CILJ 4.   UNAPRIJEĐENJE I PROMOCIJA RAZVOJA SPORTA OSOBA SA INVALIDITETOM 

MJERA AKTIVNOST 
NADLEŽNI 

ORGAN 
ROK 

REALIZACIJE 

INDIKATOR 
REZULTATA I 
POSTIGNUTE 
VRIJEDNOSTI 

STATUS 
REALIZACIJE 

NOVI ROK 
REALIZACIJE UZ 
OBRAZLOŽENJE 

SREDSTVA 
REALIZOVANA

/IZVOR 
FINANSIRANJA 

PREPORUKE 

4.1.1 Održati 
predavanja / 
tribine/ 
seminare o 
važnosti i 
benefitima 
bavljenja 
sportom i 
sportskim 
aktivnostima 

4.1 Edukacija 
osoba sa 
invaliditetom o 
važnosti bavljenja 
sportskim 
aktivnostima 

Paraolimpijski 
komitet Crne 
Gore 

Najmanje 
jednom 
godišnje 
počev od I 
kvartala 2019. 
godine 

Broj predavanja, broj 
učesnika, podaci o 
predavačima. 

Promocija sjedeće 
odbojke gost Branko 
Mihorko, predsjednik 
Evropske federacije 
sjedeće odbojke 
(treneri, NVO OSI)  
Promocija 
paraolimpizma u 
osnovnim školama 
(OŠ 21 Maj i OŠ 
Komani)  Inkluzivno 
prvenstvo srednjih 
škola Podgorice, 
stoni tenis i bacanje 
kugle ( resursni 
centar Pdogorica, 
Profesori fizičkog 

  

Budžet 
Paraolimpijskog 
komiteta Crne 
Gore – sredstva 
opredijeljena 
putem javnog 
konkursa za 
sufinansiranje 
programa 
sportskih 
organizacija.  

U saradnji sa 
savezom 
nastojati da se 
organizuje što 
veći broj 
predavanja na 
ovu temu. 
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vaspitanja srednjih 
škola )  Promocija 
Paraolimpizma 
košarka u kolicima 
Dan oslobođenja 
Podgorice (učenici 
osnovnih i srednjih 
kola, članovi 
udruženja OSi) 

4.2.1 
Raspisati javni 
konkurs za 
sufinansiranje 
nacionalnih 
sportskih 
saveza sa 
jasnim 
kriterijumima 
za dodjelu 
sredstava 

4.2 Podrška 
Paraolimpijskom 
komitetu Crne Gore 
u promociji i podršci 
osoba sa 
invaliditetom koje 
se bave sportom 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Jednom 
godišnje, u 
roku od 30 
dana od dana 
usvajanja 
Budžeta. 

Objavljen javni 
konkurs; Odluka 
donijeta na osnovu 
konkursa; Opis 
programa sa kojim je 
aplicirao 
Paraolimpijski 
komitet Crne Gore - 
opis aktivnosti 
predloženih u cilju 
promocije i podrške 
osobama sa 
invaliditetom koje se 
bave sportom; 
Podaci o tome da li 
su zadovoljili 
kriterijume konkursa, 
da li su im dodijeljena 
sredstva, u kojem 
iznosu su dodijeljena 
sredstva. 

Ministarstvo sporta i 
mladih je 8.02.2019. 
godine rapisalo 
Javni konkurs br. 
01-006-179/2019 za 
sufinansiranje 
programa sportskih 
organizacija. Putem 
Javnog konkursa za 
sprovođenje 
godišnjih 
programskih 
aktivnosti POK-u su 
opredijeljena 
sredstva u ukupnom 
iznosu od 
160.000,00 eura.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

160.000,00 eura 
Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 

Mjera će i u 
narednom 
periodu biti 
realizovana, 
obzirom da je 
raspisivanje 
Javnog 
konkursa 
obaveza 
Ministarstva 
sporta i mladih 
shodno 
Zakonu o 
sportu. 
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4.3.1 
Raspisati javni 
konkurs za 
sufinansiranje 
sportskih 
klubova i 
sportsko-
rekreativnih 
društava 

4.3 Podrška 
sportskim 
organizacijama 
osoba sa 
invaliditetom 

Opštine Jednom 
godišnje, u 
roku od 30 
dana od dana 
usvajanja 
budžeta 
opštine 

Objavljen javni 
konkurs; Odluka 
donijeta na osnovu 
konkursa; Broj 
sportskih 
organizacija lica sa 
invaliditetom koje su 
aplicirale za sredstva 
po opštinama; 
Podaci o tome da li 
su zadovoljili 
kriterijume konkursa, 
da li su im dodijeljena 
sredstva, u kojem 
iznosu su dodijeljena 
sredstva. 

Od 18 opština 
dobijeni sljedeći 
podaci: 14 
realizovalo konkurs 
za sufinansiranje 
sportskih 
organizacija, dok 4 
opštine nisu.  
3 opštine podržale 
su 6 sportskih 
organizacija osoba 
sa invaliditetom.  
11 opština navodi da 
na svojoj teritoriji 
nema sportskih 
organizacija osoba 
sa invaliditetom ili da 
takve organizacije 
nijesu aplicirale na 
konkurs.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Budžeti opština  

 Nastaviti sa 
praćenjem 
mjere, kako bi 
sve lokalne 
samouprave 
realizovale 
mjeru u 
narednom 
perodu. 
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4.4.1 
Novoizgrađeni 

sportski 
objekti, kao i 

postojeći 
sportski 
objekti 

pristupačni 
osobama sa 
invaliditetom 

4.4 Rad na 
obezbjeđivanju 
pristupačnosti 

sportskih objekata 
osobama sa 
invaliditetom 

Vlasnici 
sportskih 
objekata 

Kontinuirano Sportski objekti 
pristupačni osobama 
sa invaliditetom; Broj 
prekršajnih sankcija 
izrečenih zbog 
nepristupačnosti 
sportskih objekata 
osobama sa 
invaliditetom. 
 
 
 

Urbanističko-
građevinskoj 
inspekciji nije 
podnijet nijedan 
zahtjev za izgradnju 
novih sportskih 
objekata u kojim bi 
bilo osnova za 
vršenje 
inspekcijskog 
nadzora i 
odobravanja 
gradnje, kao i 
kontrole ispunjenosti 
uslova 
obezbijeđenosti 
pristupačnosti 
objekta osobama sa 
invaliditetom, te 
shodno tome nije 
bilo ni izrečenih 
sankcija od strane 
ove inspekcije. 

  

Redovna 
aktivnost za koju 
nije bilo 
potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva.  

Pratiti 
realizaciju 
navedene 
mjere.  

CILJ 5.   PODSTICANJE I PROMOCIJA VRHUNSKOG SPORTA I SPORTISTA SA VRHUNSKIM REPREZENTATIVNIM REZULTATOM 

MJERA AKTIVNOST 
NADLEŽNI 

ORGAN 
ROK 

REALIZACIJE 

INDIKATOR 
REZULTATA I 
POSTIGNUTE 
VRIJEDNOSTI 

STATUS 
REALIZACIJE 

NOVI ROK 
REALIZACIJE UZ 
OBRAZLOŽENJE 

SREDSTVA 
REALIZOVANA

/IZVOR 
FINANSIRANJA 

PREPORUKE 

5.1.1 
Raspisati javni 
konkurs za 
sufinansiranje 
nacionalnih 
sportskih 
saveza sa 
jasnim 
kriterijumima 
za dodjelu 

5.1 Podrška 
nacionalnim 
sportskim savezima 
za reprezentativne 
sportske programe 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Jednom 
godišnje, u 
roku od 30 
dana od dana 
usvajanja 
Budžeta 

Objavljen javni 
konkurs; Odluka 
donijeta na osnovu 
konkursa; Broj 
nacionalnih sportskih 
saveza koji su 
aplicirali za sredstva 
na javnom konkursu; 
Podaci o tome da li 
su zadovoljili 

Ministarstvo sporta i 
mladih je 8.02.2019. 
godine rapisalo 
Javni konkurs br. 
01-006-179/2019 za 
sufinansiranje 
programa sportskih 
organizacija. Uslove 
Javnog konkursa 
ispunilo je 29 

  4.024.000,00 
eura  
Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 

Ova mjera 
biće 
realizovana i u 
narednom 
periodu, 
imajući u vidu 
da je 
raspisivanje 
Jvnog 
konkursa 
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sredstava kriterijume konkursa, 
da li su im dodijeljena 
sredstva, u kojem 
iznosu su dodijeljena 
sredstva. 

nacionalnih 
sportskih saveza, 
kao i dvije krovne 
sportske asocijacije 
COK i POK.   
Ukupan iznos 
opredijeljen Javnim 
konkursom iznosi 
4.024.000,00 eura.  

obaveza 
Ministarstva 
sporta i mladih 
shodno 
Zakonu o 
sportu. 

5.2.1 
Ministarstvo 
dodijeljuje 
premije 
sportisti koji je 
član 
reprezentacije 
Crne Gore, 
odnosno 
crnogorskom 
državljaninu 
koji je 
reprezent 
Crne Gore, za 
osvojeno prvo, 
drugo ili treće 
mjesto na 
Olimpijskim 
igrama, 
Paraolimpijski
m igrama, 
jedinom 
zvaničnom 
svjetskom ili 
evropskom 
seniorskom 
prvenstvu u 
sportskoj 
disciplini koja 
je na 

5.2 Promocija i 
nagrađivanje 
sportista za 
ostvarene vrhunske 
reprezentativne 
rezultate  

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Kontinuirano Broj nagrađenih 
sportista kojima je 
dodjeljena premija i 
vrsta ostvarenog 
sportskog rezultata; 
iznos dodijeljenih 
premija. 

Ministarstvo sporta i 
mladih je u 2019. 
godini dodijelilo 
premije za 11 
sportista i 3 trenera 
za ostvarene 
sportske rezultate, 
odnosno osvojena 
prvo, drugo i treće 
mjesto na Svjetskim 
i Evropskim 
prvenstvima. Tokom 
2019. godine za 
premije ukupno 
opredijeljeno 
118.000,00€. 

  118.000,00€. 
Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 

U zavisnosti 
od ostvarenih 
rezultata, 
nastaviti sa 
dodjelom 
premija.  
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programu  
Olimpijskih 
igara, 
odnosno 
Paraolimpijski
h igara, 
odnosno koji 
je kao 
crnogorski 
državljanin i 
reprezent 
Crne Gore, u 
seniorskoj 
konkurenciji, 
koji je postao 
svjetski prvak 
u organizaciji 
WBC, WBA, 
WBO i IBF ili 
postao 
finalista 
DEJVIS kupa, 
FED kupa 
Međunarodne 
teniske 
organizacije ili 
Grand slam 
turnira 

5.2.2 Utvrditi 
status 
sportista sa 
vrhunskim 
reprezentativni
m rezultatom i 
pravo na 
doživotnu 
mjesečnu 
naknadu za 
sportiste 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Nakon 
ostvarivanja 
sportskih 
rezultata 
prepoznatih 
Zakonom o 
sportu 

Broj sportista sa 
statusom - sportista 
sa vrhunskim 
reprezentativnim 
rezultatom. 

Status sportista sa 
vrhunskim 
reprezentativnim 
rezultatom utvrđen 
za 3 sportista, u 
skladu sa Zakonom 
o sportu ("Sl. list 
CG", br. 44/18), 
Uredbom 
o kriterijumima za 
utvrđivanje visine 

  Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 

U zavisnosti 
od ostvarenih 
rezultata, 
nastaviti sa 
utvrđivanjem 
statusa 
sportiste sa 
vrhunskim 
reprezentativni
m rezultatom 
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seniore koji su 
ostvarili 
sportski 
rezultat 
prepoznat 
Zakonom o 
sportu 

doživotne mjesečne 
naknade, stipendije, 
premije, sportske 
invalidnine, nagrade 
za sportistu godine i 
zaslužnog sportskog 
radnika ("Sl. list 
CG", br. 57/18) i 
Pravilnikom o bližim 
uslovima i načinu 
sticanja statusa 
vrhunski sportista 
("Sl. list CG", br. 
031/15). 

5.2.3 Utvrditi 
status 
perspektivni 
sportista i 
pravo na 
jednogodišnju 
stipendiju za 
sportiste koji 
su u mlađim 
kategorijama 
ostvarili 
sportske 
rezultate 
propisane 
Zakonom o 
sportu 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Nakon 
ostvarivanja 
sportskih 
rezultata 
prepoznatih 
Zakonom o 
sportu 

Broj sportista sa 
statusom – 
perspektivni 
sportista. 

Tokom 2019. godine 
status perspektivni 
sportista utvrđen je 
za 23 sportista. Za 
ostvarene rezultate 
na evropskim i 
svjetskim 
takmičenjima 
perspektivni 
sportista od Vlade 
Crne Gore dobija 
mjesečnu stipendiju.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 

U zavisnosti 
od ostvarenih 
rezultata, 
nastaviti sa 
utvrđivanjem 
statusa 
perspektivni 
sportista 
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CILJ 6.   PODSTICANJE DJELOVANJA CRNOGORSKOG OLIMPIJSKOG KOMITETA, PARAOLIMPIJSKOG KOMITETA CRNE GORE I NACIONALNIH SPORTSKIH 
SAVEZA 

MJERA AKTIVNOST 
NADLEŽNI 

ORGAN 
ROK 

REALIZACIJE 

INDIKATOR 
REZULTATA I 
POSTIGNUTE 
VRIJEDNOSTI 

STATUS 
REALIZACIJE 

NOVI ROK 
REALIZACIJE UZ 
OBRAZLOŽENJE 

SREDSTVA 
REALIZOVANA

/IZVOR 
FINANSIRANJA 

PREPORUKE 

6.2.1 
Organizovati 
obuke za 
zaposlene u 
Crnogorskom 
olimpijskom 
komitetu, 
Paraolimpijsko
m komitetu 
Crne Gore i 
nacionalnim 
sportskim 
savezima o 
primjeni 
Zakona o 
sportu i 
podzakonskih 
akata 

6.2 Edukacija 
zaposlenih u 
Crnogorskom 
olimpijskom 
komitetu, 
Paraolimpijskom 
komitetu Crne Gore 
i nacionalnim 
sportskim savezima 
o primjeni Zakona o 
sportu i 
podzakonskih akata 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

IV kvartal 
2018 I I kvartal 
2019 godine 

Broj organizovanih 
obuka; Broj lica koja 
su prošla obuku. 

nerealizovano   / / Imajući u vidu 
da je proces 
usklađivanja 
rada, 
organizacije i 
opštih akata 
sportskih 
organizacija 
sa Zakonom o 
sportu (Sl.list 
CG br. 44/18) 
okončan, te da 
su lica u 
sportskim 
organizacijam
a (sekretar, 
direktor - 
ukoliko ga 
sportska 
organizacija 
ima, kao i lice 
koje obavlja 
stručne 
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poslove u 
sportu) 
shodno 
Zakonu o 
sportu u 
obavezi da 
polože stručni 
ispit za rad u 
oblasti sporta, 
smatramo da 
predmetnu 
mjeru nije 
potrebno 
realizovati u 
narednom 
periodu.   

6.3.1 
Raspisati javni 
konkurs za 
sufinansiranje 
Crnogorskog 
olimpijskog 
komiteta, 
Paraolimpijsko
g komiteta 
Crne Gore i 
nacionalnih 
sportskih 
saveza sa 
jasnim 
kriterijumima 
za dodjelu 
sredstava 

6.3 Finansijska 
podrška 
Crnogorskom 
olimpijskom 
komitetu, 
Paraolimpijskom 
komitetu Crne Gore 
i nacionalnim 
sportskim 
savezima. 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Jednom 
godišnje, u 
roku od 30 
dana od dana 
usvajanja 
Budžeta 

Objavljen javni 
konkurs; Odluka 
donijeta na osnovu 
konkursa; Broj 
nacionalnih sportskih 
saveza koji su 
aplicirali za sredstva 
na javnom konkursu; 
Podaci o tome da li 
su zadovoljili 
kriterijume konkursa, 
da li su im dodijeljena 
sredstva, u kojem 
iznosu su dodijeljena 
sredstva. 

Ministarstvo sporta i 
mladih je 8.02.2019. 
godine rapisalo 
Javni konkurs br. 
01-006-179/2019 za 
sufinansiranje 
programa sportskih 
organizacija. Uslove 
Javnog konkursa 
ispunilo je 29 
nacionalnih 
sportskih saveza, 
kao i dvije krovne 
sportske asocijacije 
COK i POK.   
Ukupan iznos 
opredijeljen Javnim 
konkursom iznosi 
4.024.000,00 eura.  
 
 
 
 

  4.024.000,00 
eura 
Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 

Predmetna 
mjera biće 
realizovana i u 
narednom 
periodu, 
imajući u vid 
da je 
raspisivanje 
javnog 
konkursa 
obaveza 
Ministarstva 
sporta i mladih 
shodno 
Zakonu o 
sportu.  
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CILJ 7.   PROMOCIJA CRNE GORE KROZ SPORT 

MJERA AKTIVNOST 
NADLEŽNI 

ORGAN 
ROK 

REALIZACIJE 

INDIKATOR 
REZULTATA I 
POSTIGNUTE 
VRIJEDNOSTI 

STATUS 
REALIZACIJE 

NOVI ROK 
REALIZACIJE UZ 
OBRAZLOŽENJE 

SREDSTVA 
REALIZOVANA

/IZVOR 
FINANSIRANJA 

PREPORUKE 

7.1.1 
Obezbjediti da 
takmičari 
prilikom 
učešća na 
međunarodno
m sportskom 
takmičenju u 
Crnoj Gori, 
upotrebljavaju 
samo grb, 
zastavu i 
himnu država 
iz kojih dolaze 

7.1 Jačanje 
osjećaja pripadnosti 
nacionalnim 
sportskim 
selekcijama 

Organizatori 
sportskih 
takmičenja; 
Uprava za 
inspekcijske 
poslove 

Kontinuirano Takmičari na 
međunarodnom 
sportskom 
takmičenju u Crnoj 
Gori upotrebljavaju 
samo grb, zastavu i 
himnu države iz kojih 
dolaze; Izvještaji 
organizatora 
sportske priredbe; 
Podaci o izrečenim 
prekršajnim 
sankcijama. 

20 nacionalnih 
sportskih saveza, 
COK i POK 
dostavilo je 
informaciju da su 
takmičari prilikom 
učešća na 
međunarodnim 
sportskim 
takmičenjima u 
Crnoj Gori 
upotrebljavali samo 
grb, zastavu i himnu 
država iz kojih 
dolaze. Kao i da nije 
bilo zabilježenih 
slučajeva upotrebe 
državnih simbola 
suprotno opisanoj 
mjeri. Upravi za 
inspekcijske poslove 
nijesu dostavljane 
inicijative u vezi sa 

  Budžeti 
nacionalnih 
sportskih 
saveza, redovna 
sredstva 
dobijena od 
Ministarstva 
sporta i mladih 
putem javnog 
konkursa za 
sufinansiranje 
programa 
sportskih 
organizacija u 
2019. godini.  

Pratiti 
realizaciju 
navedene 
mjere 
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predmetnom 
situacijom. 
Inspektori za sport 
nijesu izricali 
novčane kazne za 
prekršaj u skladu sa 
zakonom. 

7.1.2 
Obezbijediti 
da u toku 
sportske 
priredbe 
učesnici i 
gledaoci ne 
koriste 
državne 
simbole druge 
države, osim 
simbola 
država koje 
učesnici 
predstavljaju 
na toj 
sportskoj 
priredbi 

Organizatori 
sportskih 
takmičenja 

Kontinuirano U toku sportske 
priredbe učesnici i 
gledaoci ne koriste 
državne simbole 
druge države, osim 
simbola država koje 
učesnici predstavljaju 
na toj sportskoj 
priredbi. Izvještaji 
organizatora 
sportske priredbe; 
Podaci o izrečenim 
prekršajnim 
sankcijama –  

20 nacionalnih 
sportskih saveza, 
COK i POK 
dostavilo je 
informaciju da nije 
bilo zabilježenih 
slučajeva upotrebe 
državnih simbola 
suprotno opisanoj 
mjeri. Takmičenja se 
organizuju u skladu 
sa pravilima 
međunarodnih 
federacija. Upravi za 
inspekcijske poslove 
nijesu dostavljane 
inicijative u vezi sa 
predmetnom 
situacijom. 
Inspektori za sport 
nijesu izricali 
novčane kazne za 
prekršaj u skladu sa 
zakonom. 

   Budžeti 
nacionalnih 
sportskih 
saveza, redovna 
sredstva 
dobijena od 
Ministarstva 
sporta i mladih 
putem javnog 
konkursa za 
sufinansiranje 
programa 
sportskih 
organizacija u 
2019. godini. 
 
Kada je u pitanju 
aktivnost za koju 
je nadležna 
Uprava za 
inspekcijske 
poslove, u 
pitanju je 
redovna 
aktivnost za koju 
nije potrebno 

Pratiti 
realizaciju 
navedene 
mjere 
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opredjeljivati 
dodatna 
sredstva. 

7.1.3 Sportisti, 
sportski 
klubovi i 
sportska 
društva koja 
učestvuju na 
međunarodni
m sportskim 
priredbama 
prilikom 
učešća na 
međunarodno
m sportskom 
takmičenju 
upotrebljavaju 
grb, zastavu i 
himnu Crne 
Gore, u skladu 
sa zakonom 
kojim je 
uređena 
upotreba 
zastave, grba i 
himne Crne 
Gore, ako je 
na tom 
međunarodno
m sportskom 
takmičenju 
predviđena 

Nacionalni 
sportski savezi 

Kontinuirano Nacionalni sportski 
savezi daju 
saglasnost za učešće 
na međunarodnim 
sportskim 
takmičenjima i prate 
da li su učesnici 
upotrebljavali grb, 
zastavu i himnu Crne 
Gore, u skladu sa 
zakonom kojim je 
uređena upotreba 
zastave, grba i himne 
Crne Gore, ako je na 
tom međunarodnom 
sportskom 
takmičenju 
predviđena upotreba 
simbola države koju 
predstavljaju sportski 
subjekti.  

20 nacionalnih 
sportskih saveza 
dostavilo je 
informaciju da nije 
bilo zabilježenih 
slučajeva upotrebe 
državnih simbola 
suprotno opisanoj 
mjeri. Savezi prate 
učešće sportskih 
organizacija na 
međunarodnim 
takmičenjima. U 
određenim 
slučajevima (npr. 
Studentski sportski 
savez) SSSCG je 
organizovao 
Univerzitetsko 
prvenstvo Evrope u 
tenisu na kome su 
nastupili univerziteti. 
Shodno pravilima 
EUSA ne intoniraju 
se drzavne himne 
vec studentska 
himna i ne nose se 
zastave drzave vec 
univerziteta.  

  Budžet 
nacionalnih 
sportskih saveza 
– sredstva 
dobijena od 
inistarstva 
sporta i mladih 
utem Javnog 
konkursa za 
finansiranje 
programskih 
aktivnosti u 
2019. godini. 

Pratiti 
realizaciju 
navedene 
mjere 
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upotreba 
simbola 
države koju 
predstavljaju 
sportski 
subjekti 

7.2.1 
Sprovesti 
najmanje 1 
aktivnost 
godišnje u cilju 
promocije 
sporta 
(kampanje, 
spotovi, 
publikacije, 
tribine, i sl.) 

7.2 Promocija 
sporta u Crnoj Gori 

Ministarstvo 
sporta i 
mladih; COK; 
POK i 
nacionalni 
sportski savezi  

Kontinuirano 
jednom 
godišnje 

Opis sprovedene 
aktivnosti u cilju 
promocije sporta u 
Crnoj Gori. 

Ministarstvo sporta i 
mladih u cilju 
promocije sporta u 
Crnoj Gori i jačanja 
kulta crnogorske 
reprezentacije 10. 
mart obilježava kao 
Dan reprezentacija. 
U martu 2019. 
godine, Ministarstvo 
sporta i mladih 
započelo je 
kampanju promocije 
sporta u Crnoj Gori, 
u duhu obilježavanja 
manifestacije Dan 
reprezentacija. 
Organizacijom više 
događaja tokom 
ovog mjeseca 
promovisana je 
važnost i značaj 
bavljenja sportom. 
Učešće u navedenoj 
manifestaciji uzeli su 
COK, POK i 21 
nacionalni sportski 
savez. 

  Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 

Ova mjera 
biće 
realizovana i u 
narednom 
periodu, jer je 
obilježavanje 
Dana 
reprezentacija 
obaveza 
propisana 
shodo Zakonu 
o sportu. 
Nastojaćemo 
da u 
narednom 
perodu 
uključimo što 
veći broj 
nacionalnih 
sportskih 
saveza i da 
organizaciju 
navedenog 
događaja 
podignemo na 
još veći nivo. 

7.3.1 Donijeti 
program 
proslave Dana 
reprezentacija 
Crne Gore 

7.3 Obilježavanje 
Dana 

reprezentacija Crne 
Gore 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Kontinuirano 
jednom 
godišnje u 
februaru 

Donijet Program 
proslave Dana 
reprezentacija Crne 
Gore, shodno kojem 
će se organizovati 

Ministarstvo sporta i 
mladih 07. marta 
2019. godine 
donijelo je Program 
proslave Dana 

  redovna 
aktivnost za koju 
nije bilo 
potrebno 
opredjeljivati 

Aktivnost koja 
prethodi 
obilježavanju 
Dana 
reprezentacija, 
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proslava, planirati 
aktivnosti i budžet 

reprezentacija. posebna 
sredstva 

jer se isti 
obilježava u 
skladu sa 
Programom 
koji 
Ministarstvo 
mora donijeti 
svake godine, 
shodno 
Zakonu o 
sportu.  

7.3.2 Proslava 
Dana 
reprezentacija 
Crne Gore 

Jednom 
godišnje 10. 
mart  

Organizovana 
proslava Dana 
reprezentacija Crne 
Gore Opis aktivnosti 
Broj učesnika 

Ministarstvo sporta i 
mladih je na trgu 
nezavisnosti 10. 
marta 2019. godine 
u cilju obilježavanja 
Dana reprezentacija 
organizovalo sajam 
sporta na kome su 
se predstavili COK, 
POK i 21 nacionalni 
sportski savez. 
Navedeni događaj 
bio je usmjeren na 
jačanje kulta 
crnogorske 
reprezentacije i 
promociju sporta 
među građanima.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih  

Mjera je 
obaveza 
propisana 
Zakonom o 
sportu, pa će 
biti 
realizovana i u 
narednom 
periodu.  
Nastojaćemo 
da uključimo 
što veći broj 
nacionalnih 
sportskih 
saveza, svh 
38, i da 
unaprijedimo 
organizaciju. 
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CILJ 8.   UNAPRIJEĐEN SISTEM UTVRĐIVANJA ZDRAVSTVENE SPOSOBNOSTI SPORTISTA 

 

MJERA AKTIVNOST 
NADLEŽNI 

ORGAN 
ROK 

REALIZACIJE 

INDIKATOR 
REZULTATA I 
POSTIGNUTE 
VRIJEDNOSTI 

STATUS 
REALIZACIJE 

NOVI ROK 
REALIZACIJE UZ 
OBRAZLOŽENJE 

SREDSTVA 
REALIZOVANA

/IZVOR 
FINANSIRANJA 

PREPORUKE 

8.1.1 Donijeti 
Pravilnik o 
uslovima za 
obavljanje 
zdravstvenih 
pregleda, vrsti 
I obimu 
pregleda, 
načinu 
vođenja 
evidencije I 
medicinske 
dokumentacije
, kao i uslove 
koje mora da 
ispunjava 
doktor 
odgovarajuće 
specijalnosti 

8.1 Definisanje 
specifičnih vrsta 
pregleda u 
zavisnosti od sporta 

Ministarstvo 
zdravlja 

U roku od 4 
mjeseca od 
dana stupanja 
Zakona na 
snagu 

Donijet Pravilnik o 
uslovima za 
obavljanje 
zdravstvenih 
pregleda, vrsti i 
obimu pregleda, 
načinu vođenja 
evidencije i 
medicinske 
dokumentacije, kao i 
uslove koje mora da 
ispunjava doktor 
odgovarajuće 
specijalnosti. 

Ministarstvo zdravlja 
pripremilo je Nacrt 
Pravilnika o 
uslovima za 
obavljanje 
zdravstvenih 
pregleda, vrsti i 
obimu pregleda, 
načinu vođenja 
evidencije i 
medicinske 
dokumentacije, kao i 
uslove koje mora da 
ispunjava doktor 
odgovarajuće 
specijalnosti. 

III kvartal 2020 
Imajući u vidu da 
posebna ustanova 
za utvrđivanje 
zdravstvene 
sposobnosti 
sportista, shodno 
roku propisanom u 
Zakonu o sportu, 
kao i rokovima iz 
Srednjoročnog 
programa rada 
Vlade, mora biti 
osnovana do III 
kvartala 2020. 
godine, ovaj akt će 
biti donijet 
najkasnije u III 
kvartalu 2020 

redovna 
aktivnost za koju 
nije  potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva.  

Nastaviti sa 
realizacijom 
aktivnosti 
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8.2.1 Voditi i 
redovno 
ažurirati 
evidenciju 
pregleda o 
zdravstvenoj 
sposobnosti 
sportista 

8.2 Praćenje 
zdravstvene 
sposobnosti 
sportista kroz 
evidenciju pregleda 

Zdravstvena 
ustanova za 
utvrđivanje 
zdravstvene 
sposobnosti 
sportista 

Kontinuirano, 
nakon 
osnivanja 
zdravstvene 
ustanove za 
utvrđivanje 
zdravstvene 
sposobnosti 
sportista 

Broj sprovedenih 
pregleda za 
utvrđivanje 
zdravstvene 
sposobnosti 
sportista. 

nerealizovano   III kvartal 2020 - 
IV kvartal 2021 
shodno roku 
propisanom u 
Zakonu o sportu i 
roku iz 
Srednjoročnog 
programa rada 
Vlade, posebna 
ustanova za 
utvrđivanje 
zdravstvene 
sposobnosti 
sportista biće 
osnovana u III 
kvartalu 2020. 
godine, kada će 
započeti sa 
redovnim radom, i 
obavljanjem 
pregleda, stoga će 
prvi podaci broju 
obavljenih 
pregleda biti 
dostupni u 
navedenom 
periodu.  

Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih 
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8.3.1 
Sprovoditi 
istraživanja i 
naučno-
istraživačke 
studije o 
zdravstvenoj 
sposobnosti 
sportista 

8.3 Istraživanja i 
naučno-istraživačke 
studije na osnovu 
podataka o 
zdravstvenoj 
sposobnosti 
sportista 

Naučno-
istraživačke 
institucije 

Kontinuirano, 
nakon 
osnivanja 
zdravstvene 
ustanove za 
utvrđivanje 
zdravstvene 
sposobnosti 
sportista 

Broj objavljenih 
publikacija o 
zdravstvenoj 
sposobnosti 
sportista. 

Nerealizovano IV kvartal 2021 
godina shodno 
roku propisanom u 
Zakonu o sportu i 
roku iz 
Srednjoročnog 
programa rada 
Vlade, posebna 
ustanova za 
utvrđivanje 
zdravstvene 
sposobnosti 
sportista biće 
osnovana u III 
kvartalu 2020. 
godine, kada će 
započeti sa 
redovnim radom, i 
obavljanjem 
pregleda. Nakon 
čega će naučno 
istraživačke 
institucije moći da 
rade istraživanja 
na osnovu 
podataka o 
zdravstvenoj 
sposobnosti 
sportista koje će 
dobiti od posebne 
zdravstvene 
ustanove za 
utvrđivanje 
zdravstvene 
sposobnosti 
sportista. 

Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih;  

U novom 
akcionom 
planu za 
period 2020-
2021. godina, 
biće 
konkretnije 
određen 
nosilac 
aktivnosti, a 
kao partner 
biće prepoznat 
NVO sektor.  
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CILJ 9.   SPRIJEČAVANJE NEGATIVNIH POJAVA U SPORTU 

 

MJERA AKTIVNOST 
NADLEŽNI 

ORGAN 
ROK 

REALIZACIJE 

INDIKATOR 
REZULTATA I 
POSTIGNUTE 
VRIJEDNOSTI 

STATUS 
REALIZACIJE 

NOVI ROK 
REALIZACIJE UZ 
OBRAZLOŽENJE 

SREDSTVA 
REALIZOVANA

/IZVOR 
FINANSIRANJA 

PREPORUKE 

9.1.1 Osnovati 
Komisiju za 
antidoping 

9.1 Osnivanje 
Komisije za 
antidoping 

COK IV kvartal 
2019 

Osnovana Komisja 
za antidoping 

U skladu sa članom 
102 Zakona o 
sportu, 13.09.2018. 
godine formirana je 
Komisija za 
antidoping, kod koje 
je po prvi put 
sistemski rješeno 
pitanje finansiranja 
rada komisije. 

  Budžet COK-a Mjera 
uspješno 
realizovana u 
roku, 
preporuka se 
odnosi na 
praćenje rada 
Komisije za 
antidoping od 
strane COK-a 

9.2.1 Redovno 
pratiti WADA 
pravila 

9.2 Praćenje i 
primjena WADA 

pravila 

COK Komisija 
za antidoping 

Kontinuirano Izvještaj o radu 
Komisije za 
antidoping. 

Komisija je donjela 
izvjestaj o radu za 
2019 godinu koji 
sadrzi podatke o 
sprovedenoj 
edukaciji,izradi 
normativnih akata, 
RTG, doping 
kontrolama,  
sprovodjenju 
nacionalnog 
antidoping programa 
i dr. 

  Budžet Komisije 
za antidoping 

Mjera je jedna 
od obaveza 
Komisije za 
antidoping, 
potrebno je 
nastaviti sa 
realizacijom 
aktivnosti u 
narednom 
periodu, u 
smislu da 
Komisija 
redovno 
donosi 
izvještaje o 
radu. 

9.2.2 
Primjenjivati 
WADA pravila 

Komisija za 
antidoping 

Kontinuirano Izvještaj o 
sprovođenju 
konvencija o borbi 
protiv dopinga. 

Pretstavnica 
komisije aktivno je 
uzela učešće na 
Konferenciji Unesco-
a u Parizu, gdje je 

  Budžet Komisije 
za antidoping 

Nastaviti sa 
realizacijom 
aktivnosti. 
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održano 7. 
zasijedanje 
povodom 
Međunarodne 
konvencije protiv 
doping u sportu  

9.3.1 
Sprovoditi 
antidoping 
kontrole 

9.3 Sprovođenje 
antidoping kontrola 

Komisija za 
antidoping 

Kontinuirano Izvještaj o 
sprovedenim 
antidoping 
kontrolama. 

43 - (23 uzoraka 
vise od planiranih 
testiranja) tokom 
takmicenja (IC) i 9 - 
(6 manje od 
planiranih testiranja) 
van takmicenja 
(OOC)   

Ostatak od 6 OOC 
ce se sprovesti 
tokom 2020 

Budžet Komisije 
za antidoping za 
OOC Sredstva 
za IC 
obezbjedjuje 
organiztor 

Nastaviti sa 
realizacijom 
aktivnosti, u 
smislu 
redovnog 
donošenja 
Izvještaja o 
sprovedenim 
antidoping 
kontrolama.  

9.4.1 Redovno 
pratiti, 
prevoditi, 
ažurirati 
prevod spiska 
nedozvoljenih 
sredstava i 
prevod spiska 
objavljivati na 
sajtu 

9.4 Prevođenje i 
objavljivanje spiska 
nedozvoljenih 
sredstava 

Komisija za 
antidoping 

Kontinuirano Spisak nedozvoljenih 
sredstava preveden i 
javno objavljen. 

Spisak 
nedozvoljenih 
sredstava za 2019. 
godinu objavljen na 
sajtu Crnogorskog 
olimpijskog komitet 
www.cok.me  

  Budžet Komisije 
za antidoping 

Nastaviti sa 
realizacijom 
aktivnosti, u 
smislu 
donošenja i 
objavljivanja 
spiska 
nedozvoljenih 
sredstava.  

 
CILJ 10.   UNAPRIJEĐENJE STANJA SPORTSKE INFRASTRUKTURE U CRNOJ GORI 

 
MJERA 

AKTIVNOST 
NADLEŽNI 

ORGAN 
ROK 

REALIZACIJE 

INDIKATOR 
REZULTATA I 
POSTIGNUTE 
VRIJEDNOSTI 

STATUS 
REALIZACIJE 

NOVI ROK 
REALIZACIJE UZ 
OBRAZLOŽENJE 

SREDSTVA 
REALIZOVANA

/IZVOR 
FINANSIRANJA 

PREPORUKE 

http://www.cok.me/
http://www.cok.me/
http://www.cok.me/
http://www.cok.me/
http://www.cok.me/
http://www.cok.me/
http://www.cok.me/
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10.1.1 
Prikupiti 
podatake o 
sportskim 
objektima u 
Crnoj Gori 

10.1 Mapiranje 
sportskih objekata 
u Crnoj Gori 

Ministarstvo 
sporta i 
mladih, 
Opštine 

I kvartal 2019. Prikupljeni podaci o 
stanju i brojnosti 
sportskih objekata 
dostupni u 
Centralnom registru 
za sport.  

Ministarstvo sporta i 
mladih je prikupilo 
podatke o stanju i 
brojnosti sportskih 
objekata. Podaci se 
nalaze u Centralnom 
registru za sport i 
uskoro će biti 
dostupni javnosti.  

  Redovna 
aktivnost za koju 
nije potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva;  

Preporuka je 
da centralni 
registar za 
sport što prije 
bude 
dostupan 
javnosti, kao i 
da se redovno 
ažuriraju 
podaci o 
sportskim 
objektima. 

10.2.1 
Provjera 
ispunjenosti 
uslova 
projekata koji 
su prijavljeni 
od strane 
opština kao 
prioritetni za 
podršku 

10.2 Crna Gora 
stvara uslove za 

izgradnju, 
rekonstrukciju, 

adaptaciju, 
opremanje i 
održavanje 

sportskih objekata 

Ministarstvo 
sporta i 
mladih, 
Opštine, 
Uprava javnih 
radova 

Kontinuirano Broj projekata koji 
ispunjavaju uslove za 
realizaciju. 

U bazi 
infrastrukturnih 
projekata 
Ministarstva sporta i 
mladih u 2019. 
godini našlo se 37 
projekata, od čega 
je 20 ispunilo uslove 
za realizaciju, te su 
iz tog razloga 
finansijski podržani.  

  
 

 

/ 

Redovna 
aktivnost za koju 
nije potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva;  

Nastaviti 
redovno 
ažuriranje 
baze 
projekata, 
shodno 
obraćanjima i 
zahtjevima za 
podršku 
projektima 
sportske 
infrastrukture, 
iz koje će 
određeni broj 
projekata biti 
podržan. 

10.2.2 
Kreiranje i 
ažuriranje 
baze 
infrastrukturni
h projekata 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Kontinuirano Broj projekata u bazi.  U 2019. godini 37 
projekata našlo se u 
bazi infrastrukturnih 
projekata koju vodi 
Ministarstvo sporta i 
mladih. 

 / Redovna 
aktivnost za koju 
nije potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva;  

Nastaviti 
redovno 
ažuriranje 
baze 
projekata, 
shodno 
obraćanjima i 
zahtjevima za 
podršku 
projektima 
sportske 



42 

infrastrukture. 

10.3.1 
Podrška 
realizaciji 
infrastrukturni
h projekata 

10.3 Crna Gora 
ulaže u izgradnju, 
rekonstrukciju, 
adaptaciju, 
opremanje i 
održavanje 
sportskih objekata 

Ministarstvo 
sporta i 
mladih, 
Uprava javnih 
radova, 
Opštine 

Kontinuirano Broj realizovanih 
projekata – broj 
novoizgrađenih, 
rekonstruisanih, 
adaptiranih, 
opremljenih i 
saniranih objekata, 
Iznos opredijeljenih 
sredstava. 

Ministarstvo sporta i 
mladih u 2019. 
godini podržalo je 
realizaciju 20 
projekta iz oblasti 
sportske 
infrastrukture, 
ukupne ugovorene 
vrijednosti u iznosu 
od 542.039,60 eura. 
Svi projekti su 
uspješno 
realizovani. Uprava 
javnih radova 
podržala je 
realizaciju 13 
infrastrukturnih 
projekata. Vrijednost 
podrške iz 
kapitalnog budžeta 
iznosi 
2.067.000,00.8 
lokalnih samouprava 
realizovalo je 65 
infrastrukturnih 
projekata.  

  542.039,60 - 
Budžet 
Ministarstva 
sporta i mladih, 
2.067.000,00.8 - 
sredstva iz 
kapitalnog 
budžeta,  
budžeti opština 
– nemamo 
podatak o 
iznosima. 
 
Ukupno: 
2.609,039.608 

 Nastaviti sa 
realizacijom 
mjere i 
opredjeljivanje
m podrške 
projektima iz 
oblasti 
sportske 
infrastrukture. 

 
CILJ 11.   PODSTICANJE ISTRAŽIVAČKO-RAZVOJNOG VASPITNO-OBRAZOVNOG I STRUČNOG RADA U SPORTU, KAO I STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE U 

SPORTU 

MJERA AKTIVNOST 
NADLEŽNI 

ORGAN 
ROK 

REALIZACIJE 

INDIKATOR 
REZULTATA I 
POSTIGNUTE 
VRIJEDNOSTI 

STATUS 
REALIZACIJE 

NOVI ROK 
REALIZACIJE UZ 
OBRAZLOŽENJE 

SREDSTVA 
REALIZOVANA

/IZVOR 
FINANSIRANJA 

PREPORUKE 
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11.1.1 
Obezbijediti 
stručno 
usavršavanje 
lica koja 
obavljaju 
stručne 
poslove u 
sportu u 
skladu sa 
međunarodni
m 
standardima 

11.1 Nacionalni 
sportski savezi 
obezbijeđuju 
stručno 
usavršavanje lica 
koja obavljaju 
stručne poslove u 
sportu u skladu sa 
međunarodnim 
standardima 

Nacionalni 
sportski savezi 

Kontinuirano Broj organizovanih 
predavanja, obuka, 
seminara, kurseva; 
Broj učesnika, podaci 
o predavačima.  

9 nacionalnih 
sportskih saveza 
odgovorilo je da je 
organizovalo ili 
prisustvovalo 
različitim 
predavanjima, 
odnosno obukama.  
 
 
 
 
 

  Budžeti saveza, 
sponzori, 
sredstva 
dobijena od 
međunarodnih 
sportskih 
federacija 

Nastaviti sa 
realizacijom 
aktivnosti 

11.2.1 
Ministarstvo 
sporta i mladih 
organizuje 
obuke za 
zaposlene u 
Crnogorskom 
olimpijskom 
komitetu, 
Paraolimpijsko
m komitetu 
Crne Gore i 
nacionalnim 
sportskim 
savezima o 
primjeni 
Zakona o 
sportu i 
podzakonskih 
akata 

11.2 Podstiču se 
sportske 
organizacije da 
imaju sportskog 
administratora sa 
licencom 

Ministarstvo 
sporta i 
mladih, COK, 
POK, 
nacionalni 
sportski 
savezi.  

I kvartal 2019 
godine 

Broj organizovanih 
obuka.  

Nerealizovano  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/ / Imajući u vidu 
da je proces 
usklađivanja 
rada, 
organizacije i 
opštih akata 
sportskih 
organizacija 
sa Zakonom o 
sportu (Sl.list 
CG br. 44/18) 
okončan, te da 
su lica u 
sportskim 
organizacijam
a (sekretar, 
direktor - 
ukoliko ga 
sportska 
organizacija 
ima, kao i lice 
koje obavlja 
stručne 
poslove u 
sportu) 
shodno 
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Zakonu o 
sportu u 
obavezi da 
polože stručni 
ispit za rad u 
oblasti sporta, 
smatramo da 
predmetnu 
mjeru nije 
potrebno 
realizovati u 
narednom 
periodu.   

11.3.1 
Organizovati 
stručne ispite 

za rad u 
oblasti sporta 

11.3 Organizuju 
stručni ispiti za rad 

u oblasti sporta 

Ministarstvo 
sporta i mladih 

Kontinuirano 
Broj organizovanih 
ispita.  

Ministarstvo sporta i 
mladih je 2019. 
godine 
organizovalopolagan
je2 termina za 
polaganjestručnog 
ispita. Ova mjera se 
kontinuirano 
realizuje, pa je u 
periodu od 
decembra 2019. 
godine do marta 
2020. godine 
organizovano 
ukupno 6 termina za 
polaganje ispita.  

  

Redovna 
aktivnost za koju 
nije bilo 
potrebno 
opredjeljivati 
posebna 
sredstva.   

Shodno 
Zakonu o 
sportu rok za 
polaganje 
stručnog ispita 
u oblasti 
sporta je dvije 
godine od 
dana stupanja 
na snagu 
Zakona o 
sportu, što 
konkretno 
znači da će 
mjera za lica 
koja su 
prepoznata 
članom 141 
Zakona o 
sportu  u 
potpunosti biti 
realizovana do 
14.07.2020. 
godine. Mjera 
će i nakon 
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ovog roka biti 
kontinuirano 
realizovana, 
obzirom da 
obaveza 
polaganja 
stručnog ispita 
proizilazi iz 
Zakona o 
sportu.  

 

 

3 PREPORUKE ZA NAREDNI PERIOD 

 

Prikaz realizacije definisanih mjera i aktivnosti upućuje na zaključak da je u izvještajnom periodu najveći broj aktivnosti realizovan, 

konkretno njih 40, 2 aktivnosti su u toku, dok 7 mjera nije realizovano. Takođe, zbog činjenice da je proces usklađivanja rada, 

organizacije i opštih akata sportskih organizacija sa Zakonom o sportu (Sl.list CG br. 44/18) okončan, te da su lica u sportskim 

organizacijama (sekretar, direktor - ukoliko ga sportska organizacija ima, kao i lice koje obavlja stručne poslove u sportu) shodno 

Zakonu o sportu u obavezi da polože stručni ispit za rad u oblasti sporta, smatramo da mjere 1.3.1, 6.2.1 i 11.1.1 koje nijesu 

realizovane tokom 2019. godine, a koje se odnose na obuke ovih lica o primjeni Zakona o sportu, nije potrebno realizovati u 

narednom periodu, jer su ova lica, što u procesu usklađivanja rada, organizacije i opštih akata, što prilikom pripreme za polaganje 

stručnog ispita za rad u oblasti sporta, već bila u prilici da se upoznaju i u praksi primjenjuju Zakon o sportu i podzakonske akte.  

Potrebno je intenzivirati realizaciju mjera i aktivnosti koje su u toku, što se posebno odnosi na oblast dječijeg sporta i unapređenje 

utvrđivanja zdravstvene sposobnosti sportista kroz formiranje posebne zdravstvene ustanove. Ovo se posebno odnosi na obavezu  

donošenja podzakonskih akata, koji će omogućiti realizaciju narednih koraka. Realizacija ovih mjera značajno će doprinijeti 

unaprijeđenju oblasti sporta u Crnoj Gori, a za posljedicu će imati uključenje većeg broja djece u sportske aktivnosti kada je u 

pitanju strateški cilj br. 2, odnosno unifikaciju pregleda za utvrđivanje zdravstvene sposobnosti sportista, koji će se obavljati u 

posebnoj zdravstvenoj ustanovi, kada je u pitanju strateški cilj br. 8.  
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Ministarstvo će nastaviti sa unaprijeđenjem finansijske podrške sportskim organizacijama u Crnoj Gori, u skladu sa mogućnostima,  

ali i sa unaprijeđenjem stanja sportske infrastrukture. Podsticanje i promocija vrhunskog sporta i sportista sa vrhunskim 

reprezentativnim rezultatima, biće nastavljano u skladu sa postignutim sportskim rezultatima, kao što je i naglašeno ovdje se 

sredstva za realizaciju mjera ne mogu planirati unaprijed, jer zavise od postignutih rezultata na najznačajnijim sportskim 

takmičenjima. Kada je u pitanju strateški cilj br. 7 koji se odnosi na promociju Crne Gore kroz sport, nastaviće se realizacija mjera 

predviđenih strategijom, sa posebnim naglaskom na uključivanje što većeg broja nacinalnih sportskih saveza u ove aktivnosti.  

Uključivanje NVO sektora, kao partnera u realizaciji aktivnosti, važno je za što bolju realizaciju aktivnosti u strateškim ciljevima 2 i 

3. NVO sektor, putem učešća u konkursu za finansiranje projekata/programa nevladinih organizacija u oblasti sporta, može dobiti 

sredstva za realizaciju projekata koji će doprinijeti realizaciji mjera iz Strategije razvoja sporta.  

Kada su u pitanju ciljevi i mjere čiji su nosioci lokalne samouprave, evidentan je napredak u odnosu na prethodnu godinu, ali će 

praćenje ovih mjera biti nastavljeno i tokom 2020. godine kako bi se postigla što veća uključenost lokalnih samouprava, posebno 

imajući u vidu da su mjere 3.3.1 i 3.3.2 obaveze propisane Zakonom o sportu, te da je kroz intenzivniju komunikaciju sa opštinama  

potrebno obezbijediti potpunu realizaciju ovih mjera u narednom periodu.  

Imajući u vidu da Ministarstvo sporta i mladih donosi novi Plan realizacije Strategije razvoja sporta za period 2020-2021. godina, 

naglašavamo da će predmetni dokument biti unaprijeđen u odnosu na postojeći Plan realizacije, u smislu njegove usklađenosti sa 

Metodologijom izrade strateških dokumenata, koji će sadržati operativne ciljeve i indikatore učinka, tamo gdje ih je moguće odrediti.   




